

“寻找品质生活”看房团昨启程

改善性住宅需求逆市趋旺

本报10月28日讯(记者 周锦江 实习生 刘鹏 赵晨晨)28日,本报与潍坊晚报、潍坊新浪乐居联合推出的“品质大宅”免费看房活动如期举行。96名市民乘坐两辆大巴车,先后到潍坊万达广场、阳光100城市广场、中建大观天下、德润康城及环宇五金机电大市场看房品鉴。

“免费组织看房,还赠送东西?太实惠了吧!”一位参与者笑着说。当天,凡是参加看房团的市民均领到了一张潍坊中影国际影城的免费观影券,活动组织者还安排了抽奖环节,为参与活动的市民准备了丰富的奖品。

33岁的潍坊市市民李华超女士抱着她

4岁的儿子也来参加看房团。据了解,她这次看房主要是想投资。李女士告诉记者,她比较看重户型,最好是可以一室两用的loft公寓。

41岁的张升艳和丈夫有一个10岁的孩子,他们在北官街拥有自己的住房,但是随着孩子逐渐长大,上学已经成了一件令人头疼的问题。考虑到孩子上学的问题,他们想再换套离孩子学校近一点的房子,最好是两室一厅。“别的没什么要求,希望物业再好点吧。”她告诉记者。家住诸城市的周女士也是看房大军中的一员,几年前随丈夫来潍坊做生意,家里已经有一套一百平米的房子,这次看房主要是想换一个大一点的

房子。

下午4时,看房团来到活动的第四站德润康城。看完房型听完讲解,抽奖活动正式开始。工作人员将从每位参与者填写的姓名和电话纸条中,抽取幸运者发放奖品,奖项设置有幸运奖20名,奖品为雨伞各1把;三等奖10名,奖品为新浪标志小浪人各1个;二等奖5名,奖品为价值300元的甲醛测试卡各一张;一等奖1名,奖品为价值600元的伦嘉负离子生态健康步道1个。

本次看房团是由潍坊晚报联合齐鲁晚报今日潍坊和潍坊新浪乐居网站联合组织的,两报一网对目标群体基本实现全覆盖。

银座购物中心举办

“蝶变两周年,梦想耀潍坊”活动



本报10月28日讯 潍坊银座购物中心“蝶变2周年 梦想耀潍坊”店庆活动成功举行,SVIP会员专场、员工内购会、店庆日巅峰时刻等多个夜场活动将活动不断推向高潮,该次店庆活动是银座今年以来力度最大、最超值的活动。据悉,银座店庆期间的销售再创历史新高。

10月23日晚18:00起活动达到高潮,银座百货满200返300起、大品牌满千再返100、会员5倍积分、积分抽The new iPad大奖、银行刷卡赠礼等活动精彩纷呈,整个商场的促销氛围呈现火爆局面。

店庆夜场开始时,银座现场准备了两周岁生日蛋糕,在场众多顾客愉快共享了这个甜蜜时刻,购物、餐饮、娱乐各楼层人潮涌动,新老顾客汇聚一堂,热潮一直持续到凌晨。

“我们之所以把这次店庆活动的优惠力度做到如此巨大,就是为了两个字:感恩。”银座购物中心工作人员介绍。

佳乐家携手航艇 400套保暖内衣送老人

本报10月28日讯 27日,“航艇有爱 现场捐卖”佳乐家、航艇爱心捐赠仪式举行。仪式上,佳乐家与航艇携手将凝聚爱心的400套保暖内衣及秋衣秋裤,捐赠给潍坊市社会福利院的老人,为他们送去一份温暖、一份关怀。

为迎接佳乐家十三周年年庆,27日,“航艇有爱 现场捐卖”佳乐家、航艇爱心捐赠仪式举行。活动现场,佳乐家与航艇携手将凝聚爱心的价值8万元的

400套保暖内衣及秋衣秋裤,捐赠给潍坊市社会福利院的老人,为他们送去一份温暖、一份关怀。

据了解,佳乐家开业十三年以来,一直致力于公益慈善事业,并通过各种渠道和方式向社会奉献爱心。截止目前,佳乐家已向失学儿童、贫困学子、下岗职工和受灾群众累计捐赠了价值百万元的款项、物资。而今后,佳乐家还会一如既往地将继续下去。

京城

